

化工与印染工程学院第 15 周学工简报

主办：化工与印染工程学院学工办

2021 年 6 月 13 日

- ❖ 我校印染产业研究院一行人员赴扶沟印染产业园调研考察
- ❖ 我院举办“重温入团誓词 深情感恩母校”团员主题活动
- ❖ 我院党委副书记讲党课——学党史、争先进、创一流
- ❖ 我院组织开展志愿服务活动
- ❖ 我院开展“主题党日”讲党课活动
- ❖ 我院召开学生工作座谈会
- ❖ 我院开展“小小西瓜解暑热，大大温情留心间”活动

- ❖ 我院举办“礼赞百年征程，青年筑梦远航”演讲比赛
- ❖ 我院组织召开学生会第二次全体例会
- ❖ 我院开展党员宣誓活动
- ❖ 化工与印染工程学院举行百年党史人人讲微视频活动
- ❖ 我院隆重举行2021届大学生毕业典礼暨学位授予仪式

我校印染产业研究院一行人员赴扶沟印染产业园调研
考察

为进一步拓展我校印染产业研究院对外交流，增强印染产业研究院辐射河南的影响力，提高印染产业研究院社会服务功能。2021年6月4日，我校印染产业研究院王宏院长、我校纪委书记赵红亮、印染产业研究院曹机良和朱明博士赴扶沟县印染产业园调研考察。扶沟县委书记孙红伟、县长崔卫国、副县长阎振华、县委常委县委办公室主任曹来凌等热情接待了王宏院长一行，双方就河南工程学院印染产业研究院与扶沟县印染产业园的合作事宜进行了座谈交流。周口中垣环保科技有限公司董事长郑名武参与座谈。

座谈会上王宏院长首先介绍了印染产业研究院、轻化工程（染整技术）专业的基本情况，并就双方共同举办河南省印染产业高峰论坛做了简单说明。崔卫国县长对就扶沟县印染产业园的前期准备、招商情况、后期计划、进度做了详细说明，希望与河南工程学院印染产业研究院在人才培养、科研合作、合作开发、共同举办高层次会议等多方面开展广泛合作。随后，阎振华副县长、曹来凌主任、郑名武董事长对于双方可能合作的具体事项做了说明。

此次调研考察，将促进河南工程学院印染产业研究院与扶沟县印染产业园在人才培养、纺织印染技术创新、助剂及面料研发、成果转化等领域的合作。

我院举办“重温入团誓词 深情感恩母校”团员主题活动

为引导我院毕业生时刻保持共青团员的先进性。6月7日下午，我院于杨靖宇将军铜像前举办“重温入党誓词，深情感恩母校”团员主题活动。我院2021届毕业生团员及19级、20级团员代表参加。

毕业生宋正财同学作为优秀团员代表发言，表达了对团坚定的理想信念，并表示一定会牢记历史使命、不忘初心。重温入团誓词环节，旨在强调共青团员保持先进性的重点不在于先进，而在于保持，贵在持之以恒，告诫全体共青团员入团誓词要时刻铭记于心，并将其化为行动。一句句铿锵有力的誓言，坚定了一个个执着为共产主义事业而奋斗终身的信念。全体共青团员表示此后定会以身作则、刻苦勤奋，做一名合格的共青团员。

本次活动的举办，激发了我院毕业生的荣誉感、责任感、归属感和使命感，坚定其理想信念，激励他们不忘初心、牢记使命。

我院党委副书记讲党课——学党史、争先进、创一流

学习党史，是推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心、落地生根的重要途径，也是继续奋斗、砥砺新征程的动力保障。为此，6月9日，我院党委副书记张晓静于办公楼506开展以“学党史、争先进、创一流”为主题的党课活动，院长王延伟、副院长李延勋及各支部书记出席此次活动，全体学生党员参加。

活动中，张晓静副书记带领大家一同回顾了党的百年历程，重温了中国共产党建党以来四个重要历史时期和取得的辉煌成就，激发了全体党员的爱国热情。最后，张晓静副书记强调，现正值学院发展重

要时期，全体党员要高度重视、坚定信心、攻坚克难，在学院建设中，努力争先进、创一流。

通过此次活动，我院全体党员对党史有了更深一步的了解，加强了党性锤炼。同时，我院全体党员将更加坚定初心，强化责任担当，攻坚克难、真抓实干，以饱满的热情和积极的态度投身到学院的建设中去，为学院建设添砖加瓦！

我院组织开展志愿服务活动

为发扬党员带头模范作用，以及为人民办实事的举措。6月9日下午，我院开展以“我是党员我先行”为行动号召的志愿服务活动。组织学生在教学实验楼进行卫生清洁，全体毕业生党员积极参与。

活动中，党员们积极配合，体现了不怕苦、不怕脏、不怕累的精神，将“我是党员我先行”这一行动号召体现的淋漓尽致，经过党员们的努力，教室焕然一新，班级里面的灰尘、垃圾荡然无存，地面变得干净整洁。

本次活动号召了学生党员发扬党员积极奉献精神，提高了学生党员党性修养与综合素质，充分的为我院学生起了带头模范作用。同时也加强学院学生的卫生意识，促进校园文明建设，也真正体现了党员的先进性。

我院开展“主题党日”讲党课活动

为提高我院学生党员的党性修养，推进我院党政工作开展，落实党内相关政策。6月9日下午，我院副院长李延勋于办公楼401开展了以“学党史，颂党恩，跟党走”为主题的党课活动。全体学生党员及入党积极分子参加。

李延勋副院长带领全体党员及入党积极分子回顾了党的艰辛岁月，让学生们感悟到了如今幸福生活的来之不易，鞭策学生们努力上进，增强学生们的爱国热情及振兴祖国的责任感和使命感，对学生党员及入党积极分子有重大的教育意义。

通过本次课程，让学生更加理解了“没有共产党就没有新中国”这一句话。学生们将进一步坚定理想信念，坚持知行合一，将学习成果融入工作学习日常，将党史学习教育成果转换为践行党员使命的不竭动力。

我院召开学生工作座谈会

为了更好的了解学生生活以及学习情况，更好的聆听学生们的心声。6月9日下午，我院于办公楼506召开学生工作座谈会。学院党委副书记张晓静出席会议，学院学生代表参加会议。

座谈会上，张晓静副书记首先明确召开本次座谈会的目的和意义，她讲到，座谈会是学院教学管理反馈的一个重要的环节，目的是听取学生对教学、管理、服务等各个方面的意见和建议，为学生健康、快

乐、高效的学习奠定好的基础。在平等、轻松、开放的氛围中，各位学生代表积极发言，就考研自习室占座、校园网太差、校区专业类书记太少、宿舍和教室太热等一系列问题与张晓静副书记进行交流探讨，提出了很好的意见和建议，张晓静副书记仔细倾听并做记录，对部分问题进行了现场解答。最后表示，对学生们提出的问题和意见，学院将进行梳理、研究，尽快解决，为学生创造更好的学习生活环境。在场同学也表示，会理解学院要求及规定，积极配合学院学生工作。

此次座谈会为学院和学生构建了和谐的交流平台，为学院赢得了收获建议的机会，促进了沟通，增强了了解，加深了感情，对学生管理工作优化提升有着积极的推动作用。

我院开展“小小西瓜解暑热，大大温情留心间”活动

夏季高温酷暑，为将清凉送到每一位学生的心头。6月10日上午，我院院长王延伟、党委副书记张晓静、副院长李延勋，深入学生宿舍，送上解暑西瓜。

活动期间，我院领导与教师带领志愿者将西瓜搬至学生宿舍楼下，并通知学生领取。学生领到西瓜后，忘记了酷暑难耐，露出了灿烂的笑容。学院领导与学生亲切交谈，关切询问学生的学习住宿情况，叮嘱学生在学习的同时也要注意防晒与防中暑，特别叮嘱学生在夏季一定要注意宿舍安全，提升防患意识。对学生提出的意见与建议，领导也

耐心听取，同时提出希望学生积极乐观、奋发努力，争取在河南工程学院的大舞台上学有所成、奉献社会。学生对学院领导的慰问关心以及甜甜的西瓜表示非常感谢，并表示会努力克服夏日高温困难。

此次活动的开展，鼓舞了学院学生更加奋发图强，小小西瓜解暑热，大大温情留心间，进一步增进了学院与学生之间的感情。

我院举办“礼赞百年征程，青年筑梦远航”演讲比赛

为让我院学生不断从红色基因中汲取前进的力量，6月10日晚上，学院于学术报告厅举办以“礼赞百年征程，青年筑梦远航”为主题的红色精神演讲比赛。本次比赛由学院学生会主席及部长担任评委，20级学生参加。

本次比赛学院学生积极参加，经过初赛的激烈角逐后，共有5名学生进入决赛。学生演讲时结合亲身经历和所见所闻，或声情并茂，或慷慨激昂，吟诵革命故事，抒发爱国情怀，用质朴的语言、诚恳的态度、真挚的情感，热情讴歌革命年代中的“人、物、事、魂”，抒发对革命前辈的崇敬之情和对党对国家的热爱之情。全体观众纷纷表示，在此次演讲比赛中心灵受到了震撼、灵魂受到了洗礼，在今后一定会用红色文化不断激励自己。经过两个小时的激烈角逐，评委分别从演讲内容、语言表达、形象气质和综合效果等方面进行打分，最终确定获奖人员及名次。

本次演讲比赛的举办，让我院学生对红色历史有了更加深入的了解，激励学生以革命先烈为榜样，增强其爱党、爱国情感与时代责任感、自豪感，同时也丰富了校园文化。

获奖名单：

一等奖：染整技术 2033 班朴梦娇

二等奖：化学工程与工艺 2042 班叶扬平

印刷工程 2041 班刘洁

三等奖：染整技术 2031 班陈嘉诚

化学工程与工艺 2042 班张荣倩

我院组织召开学生会第二次全体例会

为让我院学生会成员明确服务广大学生的宗旨，提升工作效率。6月11日晚上，我院在学术报告厅组织召开本学期第二次全体例会。19级辅导员牛艳娜出席本次会议，全体学生会成员参加。

各部门代表对本部门各项工作进行总结，对下一阶段的工作计划进行了简要叙述。牛艳娜老师表达了对学生会上一阶段工作的充分肯定，以及对学生会成员的希冀与鼓励。同时，也指出工作中存在的一些问题和不足，并强调学生会成员要强化责任意识，热情对待工作，积极参与到学生会的各项工作当中。牛艳娜老师建议在建党100周年的背景下开展贴近主题的创新活动。全体学生会成员表示会以本次例会作为一个新的起点，将学生会最好的精神风貌展现给全校学生。

本次例会的成功召开，促使全体学生会成员在以后的工作中需要不断严格要求自己，以积极的心态参与到学生会的各项工作当中。相信在学生会全体成员的努力下，我院学生会会迈向新的高度！

我院开展党员宣誓活动

为进一步增强党组织的凝聚力和战斗力，弘扬党员的奉献精神，激励党员坚定爱党、信党、跟党走理想信念。6月9日下午，我院党委副书记张晓静带领我院全体党员于办公楼401开展党员宣誓活动。

张晓静副书记带领全体党员面对鲜红的党旗，重温入党誓词：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”。全体党员高举右手，庄严宣誓，声音铿锵有力，表达出了为党的事业奋斗终身的决心。

通过此次宣誓活动，党员们深深感受到了作为一名党员的使命感和光荣感。党员们纷纷表示，在今后的工作中要以高标准要求自己，立足本岗，勤奋工作，以更加饱满的精神和更加优异的成绩为党的建设添砖加瓦。

化工与印染工程学院举行百年党史人人讲微视频活动

6月9日，我院于办公楼506举行百年党史人人讲微视频活动启动仪式。为引导全体党员不断增强信念之“钙”、精神之“魂”、动力之“源”，我院特别开展此次活动。出席本次启动仪式有我院王延伟院长、党委副书记张晓静、李延勋副院长及各支部书记，全体学生党员参加。

启动仪式上，张晓静副书记首先强调了学习党史的重要性，她讲到2021年，恰逢建党百年的重大历史时刻，我们学习党史，讲述党史，恰逢其时，十分必要。随后对本次活动提出要求，每位党员要录制4—6分钟的视频，人人讲述党史故事，切身感受共产党的发展历程。

接下来，我院将坚持以党支部集中学、党员集体学、个人自学等多种形式，继续深入学习好党史，时刻牢记从中汲取伟大精神力量，为讲好党史故事打下基础，为我院建设谱写新华章！

我院隆重举行 2021 届大学生毕业典礼暨学位授予仪式

燕燕于飞, 差池其羽, 之子于归, 远送于野。疫情逐渐消散的六月, 写满离别的校园既在诉说对毕业学子的依依难别的情感, 又在为毕业的你送上深深的祝愿。

2021 年 6 月 8 日上午, 化工与印染工程学院全院 141 名本科毕业生身着黑色学士学位服齐聚工美楼一层学术报告厅, 共同参加化工与印染工程学院 2021 届大学生毕业典礼暨学位授予仪式, 典礼由学院党委副书记张晓静主持, 学院全体党政班子成员和部分教职工代表出席观礼。

上午 10 时整, 在全体参会人员洪亮的国歌声中, 2021 年毕业典礼暨学位授予仪式正式拉开帷幕。典礼仪式上, 学院院长、院学位评定委员会组长王延伟教授宣读了 2021 届毕业生资格审查情况及学位授予的决定, 并代表学院向全体 2021 届毕业生送上了衷心的祝贺与殷切的期望, 预祝毕业生们鹏程万里、勇创辉煌。

学院组织员王书洋博士宣读了学院 2021 届优秀毕业生名单、优秀毕业生志愿者名单和在学院党建工作中表现突出的优秀学生共产党员名单。学院领导为获得以上荣誉毕业生颁奖。

优秀毕业生代表宋正财分享了自己的“河工四年”，在感恩学校四年培养的基础上向全体毕业生发出倡议：怀梦而来，无悔而去；新征程的号角已经吹响，让我们扬帆起航。

教师代表曹机良在致辞中分享了自己在河工院的工作时光，表达了对毕业生的不舍与期望。他的临别寄语“做人要知足，工作要知不足，学习要不知足！”得到了毕业生的一致认同。

学院副院长李延勋副教授向全体毕业生深情致辞。他首先代表学院向全体毕业生们表示热烈祝贺与深切祝福，又带领大家共同回忆这四年以来取得的骄人成绩，随后送上了自己对毕业生们精心准备的临别寄语：终身学习、常怀感恩、以诚相待、身心健康！最后他号召同学们继续关注、支持母校的建设发展，欢迎学子们常回家看看！在场同学无不为之动容。

学院领导为 141 名毕业生逐一授予学士学位，并与毕业生合影留念。最后，伴随全体合唱河南工程学院的校歌歌声中，化工与印染工程学院 2021 届大学生毕业典礼暨学位授予仪式落下帷幕。